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Јелеосвећење у Храму под Горицом

Синоћ је у старом подгоричком Храму Великомученика Ђорђа служена Света 
тајна јелеосвећења којој је присуствовао велики број вјерног народа.

Светом службом началствовао је протојереј-ставрофор Милета Кљајевић уз 
саслужење браће свештенослужитеља: Драгана Станишића, Јована Радовића 
и ђакона Луке Павићевића.

За пjевницом су одговарали појци Храма Светог Ђорђа.

Том приликом сабранима се поучном беседом обратио прота Драган 
Станишић:

,, Свака бољка било душе или тијела није од Бога, него од патње због 
недостатка заједништва са Господом Богом и ближњим нашим. Долазећи на 
ову службу ми се молимо Богу да будемо у што већој љубави са Богом, 
Црквом Божијом и с домаћом црквом – својом породицом, јер, исцјељење од 
светог јелеја настаје када ми ослобођени од гријехова, долазећи на Божију 
службу и причешћујући се Светим тајнама, дођемо дому своме и појавимо се 
ведри, расположени, вољни да примимо у своја срца наше најдраже, за које 
осјећамо да су они живот наш. То је та тајна односа Бога и човјека и човјека 
са човјеком – да живимо једни са другима да би им опростили гријехе које 



нам чине, да би и они опростили нама и да би Христос свима опростио. Ова 
служба установљена је да би човјек што боље служио Богу и ближњима 
имајући мир са свима. Ми се молимо Богу да то здравље које сте овдје добили 
буде на корист, не на обијест, дрскост, већ на благодарност, јер све зло 
долази због неблагодарности. Када бисмо били свјесни свега онога што 
добијамо од Бога: постојање, живот, ваздух, благодат Духа Светога, онда 
бисмо непрестано благодарили Богу због свега што нас обасјава и 
оживотворује, а то је благодат Божија, сила Цркве – то је оно што имамо (срце 
чисто, дух прав и анђела чувара који нас наговара на добро). Ово помазање 
било би довољно да будемо стабилни и здрави, корисни Богу и ближњима, да 
имамо више вјере, али, због нашег маловјерја, Бог помаже и преко многих 
установа, система, учења, доктрина у које се више надамо. Када се помажемо 
јелејем, ко поболијева постаје здрав, а ако није постао здрав лакше му је да 
носи болест. То је смисао нашег учења – да све што нам Господ даје – 
поднесемо“ – казао је прота Станишић у подгоричком храму.

Након седмократног помазивања освећеним јелејем, пред вјерни народ 
изнесени су на цјеливање Свето Јеванђеље и честице моштију светих 
великомученика Георгија, новомученице Босиљке Пасијанске и преподобног 
Стефана Троношког које су похрањене у овом древном храму.

У наставку је служена вечерња служба.

Елза Бибић
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